

**LICITACIÓN 2025-0519-INF****CORRECCIÓN DE ERRORES DEL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS DE LA LICITACIÓN DEL CONTRATO DE SERVICIO DE RETRANSMISIÓN DE LA CARRERA DE SAN SILVESTRE 2025.**

Se procede a la corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas (PPT), en el siguiente sentido:

En el apartado 3.4 Llegada internacional, de la página 6 del PPT:

**DONDE DICE:**

*“UNIDAD MÓVIL HD 4 CÁMARAS.*

*Tendrá capacidad para recibir las señales generadas en todos los puntos descritos anteriormente, ejercer de control central e incorporar cámaras con capacidad para recibir las señales generadas en todos los puntos descritos anteriormente e incorporar el grafismo y rotulación necesarios para realizar una señal compleja HD (efectos, ventanas...) con 4 audios que debe ser transportada hasta donde RTVM determine.*

*La unidad dispondrá de 4 cámaras:*

*C1 cámara en set con configuración de estudio. Óptica angular*

*C2 cámara en set configuración autónoma sobre trípode. Óptica normal con triax suficiente para desplazarse a los puntos que se necesiten.*

*C3 cámara sobre practicable de 2m x 1m x 2m en configuración estudio con óptica de 50x”*

**DEBE DECIR:**

*“UNIDAD MÓVIL HD 4 CÁMARAS.*

*Tendrá capacidad para recibir las señales generadas en todos los puntos descritos anteriormente, ejercer de control central e incorporar cámaras con capacidad para recibir las señales generadas en todos los puntos descritos anteriormente e incorporar el grafismo y rotulación necesarios para realizar una señal compleja HD (efectos, ventanas...) con 4 audios que debe ser transportada hasta donde RTVM determine.*

*La unidad dispondrá de 4 cámaras:*

*C1 cámara en set con configuración de estudio. Óptica angular*

*C2 cámara en set configuración autónoma sobre trípode. Óptica normal con triax suficiente para desplazarse a los puntos que se necesiten.*

*C3 cámara sobre practicable de 2m x 1m x 2m en configuración estudio con óptica de 50x*

*C4 cámara sobre practicable de 2m x 1m x 1m en configuración estudio con óptica de 22x”*

En Pozuelo de Alarcón a 21 de octubre de 2025